11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 73

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 28.11.2009 19:02:45

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHust Bpada: 29.11.2009 23:28:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/120084/answer/120085




YBaxaemas TaTbssHa! OTO MOXKET TOBOPUTH O MUTPAIIMY KaMHS B HUXKHUM OTJIe]I MOYETOYHHKA.
[TpuHuMaeMbix BaMu mpemapaToB MOKET ObITH HeJoCTaTOYHO. O6GPATUTECH K YPOJIOTY [JIsSt
ob6cemoBaHKs ¥ Ha3HAUYEHHUs afieKBAaTHOTO JIeYeHus. Yaayuu!



